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平成 29 年度 

第３回（６月）教育委員会定例会会議録 

 

日 時：平成 29 年６月 27 日(水) 15 時 00 分～17 時 40 分 

場 所：村民センター小会議室 

出席者：教育長 清水 閣成 

委 員 三澤 久夫・清水 道直・林 百代・出羽澤 和子 

事務局：教育次長 伊藤 弘美 学校教育係長 宮下裕司 係 濱野 恵 

書 記：百瀬 亜紀 

以上９名 

 

１ 開 会 

 

２ 教育長あいさつ 

6 月 25 日朝、南信を震源地とした地震が発生しました、特に木曽地域の大変さを思

いながら、余震が治まること、また、被害がこれ以上無いことを願っております。村で

は、震度３とのこと。各学校では教頭が施設設備を確認して「異常なし」の連絡をいた

だきました。本日 2 点について話させてください。 

① 6 月 23 日沖縄の平和記念公園で「沖縄全戦没者追悼式」がおこなわれました。

式典で、（丁度昼に家に帰っていて生放送で）高校 3 年生の上原さんの挨拶に、引

き込まれ、聞き入り、胸を打たれました。「誓い～私たちのおばあに寄せての詩」

（資料裏面参）上原さんの全身から伝わる力、胸の内を推し量るとともに、言葉の

力を感じました。 

② 教育勅語に関して、以前挨拶で触れさせていただきましたが、教育委員会として

の見解を持つことが望ましいと考え、信濃毎日新聞の切り抜きだけでよいかと自戒

しながら、参考までに用意させていただきました。各委員それぞれお考えがあろう

かと思います。 

次回 7 月の定例教委で「教育委員会としての見解（教材として使用を認める閣議

決定）」を諮りたいと考えます。 

 

３ 付議案件 

(1) 準要保護の認定について 

＜学校教育係＞ 

学校教育係から示された資料に基づき、８世帯 12 人について認定を審査し、

すべて却下とした。 

(2) 副学籍教室について 

内容について確認する。 

＜教育長＞ 
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「地域の子は地域で育てる」理念のもと、現在の副学籍制度を更に豊に営むこ

とができることを目指して、「（仮称）副学籍教室」を整えたい。また、併せて“合

理的配慮コーディネーター”を位置付け、特別支援学校に籍を置く児童生徒の教

育的ニーズに応じた「交流及び協同学習」（インクルーシブ教育と関連）を実践

したいと考える。 

＜三澤教育長職務代理＞ 

副学籍制度活用の現状と課題に、特別支援学校の意向を重ねて再度協議する

ことが望ましい。 

＜教育長＞ 

貴重なご意見。現状と課題等を踏まえて、再度提案したい。 

 

４ 報告・確認事項 

(1) 村議会６月定例会一般質問に対する答弁について 

＜教育次長＞ 

資料にもとづき、報告がなされた。 

(2) 平成 29 年度第１回総合教育委会議の日程、協議事項について 

＜教育次長＞ 

8 月 3 日に実施する方向。内容案は資料のとおり。 

＜三澤教育長職務代理＞ 

内容について、総合教育委会議開催の 3 項目に基づき検討していく必要がある。

また、会場を南箕輪小学校としてはどうか。 

＜教育長＞ 

子育て全般に係る話題も入れたい。村長（副村長）とも打ち合わせを丁寧にし

ていきたい。また、会場を南箕輪小にすることについてはとても良い案と考える。 

(3) 第３次南箕輪村子ども読書活動計画について 

＜教育長＞ 

第２次南箕輪村子ども読書活動計画の見返しを行い、第３次南箕輪村子ども読

書活動計画を策定していくよてい。また、委員に教育委員の中から、引き続き三

澤教育長職務代理さんにお願いしたい。 

＜三澤教育長職務代理＞ 「了解」 

(4) 南箕輪小学校教室等改築工事について 

＜教育次長＞ 

資料にもとづき、報告がなされた。 

(5) 児童生徒数の増加に伴う給食センターの対応について 

＜教育次長＞ 

現在給食センターは食数（アレルギー除去食を含）に余裕がない状況であり、

今後の児童生徒数・職員数の増加見込み 1,500 食にどう対応していくかを検討

しなければならない。今後、現地視察を含め、状況把握を行い検討していきたい

と考える。総合教育会議でも協議題としていきたい旨を村長に伝えていく。 

(6) 南部小学校南側山林の活用について 
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＜教育次長＞ 

以前南部小学校で活用していた校庭南側の林が荒れてしまい、現在立ち入り禁

止の状況。子どもの活動場所として考えていきたい。また、キャリア教育推進協

議会、関係機関と連携を図り、進めていきたい。 

(7) 家庭学習の手引きについて 

＜教育長＞ 

3 校で検討してきた「家庭学習の手引き」が完成。家庭と連携しながら活用し

ていくことを考えている。 

(8) 児童・生徒数について 

＜教育長＞ 

資料にもとづき、報告がなされた。 

(9) 事故報告 

「なし」 

(10) ６月事業報告・７月事業計画について 

＜教育次長＞ 

資料にもとづき、報告がなされた。 

(11) ７月定例会日程について 

７月 26 日（火）15：00 村民センター小会議室 

14：00 研修(こども館見学予定) 

(12) その他 

① 教育関係者と議会福祉教育常任委員会との懇談会について 

８月４日（金）午後３時から（予定） 

 

以上 


